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Grußwort 1. Vorsitzender
Förderverein Handball TuS Heiligenstein e.V.

Sehr geehrte Damen und Herren, verehrte Sportfreunde,

wir haben es uns zum Ziel gesetzt, den Handballsport beim TuS Heiligenstein –  
insbesondere in der Jugendarbeit – auf vielfältige Weise zu unterstützen:

• Förderung z.B. durch Zuschuss zu Festen, Trainings- und Zeltlagern oder 
 Weihnachtsfeiern, Saisonabschluss, T-Shirts ...
• Mittel zur Verbesserung des Spielbetriebes (Trainingsanzüge, andere Ausstattung) 
• Fahrtkostenzuschuss für Pkw- oder Busfahrten 

Sie halten trotz oder gerade wegen der leider immer noch uns beherrschenden Coro-
nazeit als kleinen Schritt Richtung Normalität die bereits achtzehnte Ausgabe unseres 
informativen Saisonbegleiters in den Händen. Der „TuS Handball“ bewegt sich trotz 
vielfältiger Alternativen gerade für unsere Jugendlichen auf einem sehr stabilen Niveau 
– und der Förderverein unterstützt diese Entwicklung. Helfen Sie dabei mit: z.B. durch 
Beitritt zu unserem Förderverein, Bandenwerbung in der Rhein-Pfalz-Halle, Inserat im 
nächsten Saisonheft und vieles mehr.

Der Förderverein ist im Vereinsregister eingetragen (e.V.). Sie erhalten für eine Spen-
de eine Spendenbescheinigung, die in Ihrer Steuererklärung geltend gemacht werden 
kann.

Aufmerksam machen möchte ich Sie auf die Sponsorentafel am Eingang der Rhein-
Pfalz-Halle. Wir hoffen, dass die Vorschriften den Besuch von Zuschauern unter  
Einhaltung der Hygienebestimmungen zulassen. Für einen kleinen Beitrag können 
Sie Unterstützer der Jugendarbeit beim TuS Heiligenstein werden. Sprechen Sie uns  
einfach an.

Der Vorstand besteht aus Falk Schuhmacher und Eric Schall als Vorsitzende, Kassen-
wart ist Uwe Geier und Martin Anton Schriftführer. 

Ich wünsche den Mannschaften eine erfolgreiche Runde und faire Spiele in der  
Rhein-Pfalz-Halle in Römerberg. 

Abschließend bedanke ich mich bei allen Werbepartnern, die die Broschüre über-
haupt erst möglich gemacht haben. Bitte berücksichtigen Sie diese Geschäfte und 
Firmen bei Ihren Einkäufen, gerade während der Coronazeit benötigen unsere lokalen  
Geschäfte Ihre Unterstützung!

Falk Schuhmacher  
1. Vorsitzender   
Tel. 0 62 32 / 69 84 61 
info@rechtsanwalt-schuhmacher.de
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Wir lieben Lebensmittel

In Römerberg

für Sie da.
sind WIR



7

Martin Anton, Uwe Geier, Falk Schuhmacher, Eric Schall

Vorstand Förderverein Handball TuS Heiligenstein e.V.

Getränkevertrieb Achim Schmitt
RömeRbeRG

Telefon (0 62 32) 8 34 66
Heimdienst ∙ Festbelieferung

Verleih von: Ausschankwagen, Kühlwagen,  
Garnituren, Stehtischen etc.
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Grußwort
Vorsitzender TuS Heiligenstein 1911 e.V.

Sehr geehrte Damen und Herren, 
liebe Freunde und Unterstützer des TuS Heiligenstein 1911 e.V., 
liebe Sport- und Handballfreunde, 

die Tatsache, dass Sie dieses Saisonheft der Handballabteilung des TuS Heiligenstein in der 
Hand halten zeigt Ihnen, dass die neue Saison 2021-2022 startet. Endlich wieder Handball 
– endlich wieder Kampf und Tore bis zur letzten Sekunde. Wir freuen uns auf jede Menge 
attraktive Spiele von den Minis bis zu unseren Damen und Herren in der Pfalzliga.

Fast eineinhalb Spielzeiten waren unsere Teams aus den Hallen verbannt. Wir befürchteten 
großen Schaden für den Handballsport in Deutschland, in der Pfalz und bei unserem TuS. 
Und dennoch ist es unserem Trainer- und Betreuerteam gelungen ganz viele Jugendliche 
und Kinder mit Begeisterung bei der Sache zu halten. Hierfür danke ich persönlich allen die 
daran mitgewirkt haben. 

In dieser Saison haben unsere Trainer, Übungsleiter und Betreuer auch schon jede Menge 
Arbeit in die Vorbereitung der Teams gesteckt und ich bin mir sicher, es wird wieder eine 
erfolgreiche Saison, in der wir unsere Jugendspieler fördern und ein gutes und faires Bild im 
pfälzischen Handball abgeben werden. 

Abseits des normalen Spielbetriebes herrschte vor Allem bei unseren Aktiven-Teams eine 
intensive Auseinandersetzung mit den eigenen Strukturen. Bei den Damen wartet Volker 
Herle als Trainer auf die erste vollständige Runde. Die Herren haben sich neu formiert und 
gehen unter dem neuen Trainer Christoph Morio mit Co-Trainer Michael Meyer gut vorbe-
reitet an den Start. 

Ich bedanke mich an dieser Stelle für die Zusammenarbeit bei dem geschiedenen Trainer 
Arnel Mesic. Auch sind mit Falk Schuhmacher und Dirk Walburg zwei langjährige Mitstreiter 
aus den Funktionen der Handballabteilung ausgeschieden. Auch bei Ihnen möchte ich mich 
herzlich bedanken und weiß beide noch hilfsbereit im Hintergrund. 

Darüber hinaus ist es mir ein Bedürfnis, mich bei den Freunden des Fördervereins Handball 
des TuS Heiligenstein zu bedanken, ohne deren Hilfe vieles im Verein und im Handball nicht 
möglich wäre. Ich weiß hier sehr engagierte und loyale Mitstreiter und greife gerne bei Fach-
fragen zum Thema Handball auf deren Kompetenz und Erfahrung zurück. 

Aber auch bei den vielen Unterstützern in Römerberg und auch außerhalb bedanke ich 
mich. Ihr Zuspruch ist für uns alle eine Bestätigung unserer seriösen und qualifizierten Ar-
beit im Jugend- und Erwachsenenbereich.

Jetzt lassen wir den Ball fliegen und die Tore fallen. Ich wünsche unseren Teams und un-
seren Fans eine erfolgreiche Saison und viel Spaß bei diesem mitreisenden Sport.

Ihr

Christian Theysohn
Vorsitzender
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Wir begleiten Sie durch Ihr Leben – zum Beispiel mit 
unserem VR-HausbankProgramm – und freuen uns, wenn 
wir Sie persönlich treffen: hier zu Hause in Ihrer Bank.

Das Leben ist 

aufregend. Die Heimat: 

wunderbar vertraut.

vvrbank-krp.de/hausbank
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Grußwort Abteilungsleiter Handball

Liebe Handballfreunde,
 
endlich geht es wieder los! Über ein Jahr ohne Handball haben wir jetzt hinter uns 
und unsere Mannschaften freuen sich darauf, endlich wieder mal ihrem Lieblings-
sport nachzugehen. Aber wird es wieder so sein wie vorher? Die Antwort auf diese 
Frage fällt hier eindeutig aus: Nein! – denn wir haben unseren kleinsten Gegner, das 
Corona-Virus immer noch nicht besiegt. Und wir müssen alle zusammen aufpassen, 
dass er am Ende nicht wieder als Sieger aus der Halle geht. Wieviel „G’s“ hier not-
wendig sind, lässt sich auch nur schwer sagen. Geimpft? – genesen? – getestet? 
– das ist jetzt immer wieder die Frage, die sich uns stellt – auch wenn wir als Zu-
schauer unsere Mannschaften unterstützen wollen. An uns liegt es jetzt, die Regeln 
einzuhalten und dem Virus Paroli zu bieten. Helfen Sie mit und nehmen Sie bitte 
Rücksicht aufeinander. Das schaffen wir nur gemeinsam.

Aber wie haben unsere Mannschaften die Corona-bedingte Auszeit vertragen? 
Auch diese Frage wird sich erst in ein paar Wochen beantworten lassen, wenn die 
ersten Spiele gespielt sind. Denn ein Jahr ohne Spielpraxis lässt sich auch nicht 
mit einer noch so intensiven Vorbereitung kompensieren. Primär geht es jetzt erst 
einmal wieder darum, Handball spielen zu können. Und unseren Gegnern geht es ja 
genauso – auch dort gibt es die gleichen Fragen, die noch keiner beantworten kann. 
An dieser Stelle gilt es Dank zu sagen für die zahlreichen Übungsleiter, Trainer und 
Betreuer, die es geschafft haben, unsere Spielerinnen und Spieler an Bord zu halten 
und dem TuS in dieser schwierigen Zeit die Treue zu halten. Dadurch ist der TuS 
relativ unbeschadet durch die Corona-Krise gekommen.

Auch nach Corona gehört Fairness gegenüber unseren Gegnern, den Schiedsrich-
tern und den gegnerischen Zuschauern zum obersten Gebot. Feuern Sie unsere 
Mannschaften an und respektieren Sie die Vorgenannten genauso wie Sie selbst 
respektiert werden wollen. 

Ich wünsche allen Mannschaften mit ihren Trainerinnen und Trainern einen guten 
Start in die erste Saison unter Corona-Bedingungen. Zusammen kämpfen, zu-
sammen siegen, aber auch zusammen verlieren – das steht ganz oben auf unserer  
Tagesordnung. Und wenn wir dann noch verletzungsfrei durch die Runde kommen.

Allen neu hinzu gekommenen Akteuren – ob als Spieler oder Trainer - wünsche ich 
einen guten Einstand in unserer TuS-Familie und eine erfolgreiche Zeit beim TuS 
Heiligenstein.

Vielen Dank auch schon im Voraus an alle, die in diesem Jahr mithelfen, die Spieltage 
in der Rhein-Pfalz-Halle zu organisieren, Thekendienst machen und als Helfer vor und 
hinter den Kulissen dazu beitragen, einen geregelten Ablauf zu gewährleisten.

Bernd Hoffmann
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Bericht zur Damenmannschaft

Nach unzähligen Online-Einheiten und diversen Challenges, konnten wir im Juli 
endlich „normal“ in die Vorbereitung für die Saison 2021/22 starten. Nach ein paar 
Trainingseinheiten im Freien ging es dann auch direkt in die Halle. Wir waren froh 
endlich wieder den Hallenboden unter den Füßen und den Ball in der Hand zu spü-
ren. Jedoch war es jetzt wichtig alles etwas langsamer angehen zu lassen. Zu groß 
war das Risiko von Verletzungen nach dieser langen Zwangspause. Die Mannschaft 
trainierte mit viel Engagement und konnte es nicht abwarten mal wieder richtig 
Handball zu spielen.

Und dann war es soweit, die ersten Vorbereitungsspiele wurden absolviert. Dabei 
stand die Abwehrarbeit im Focus. Nach etlichen Trainingseinheiten in einem neuen 
Abwehrsystem war es für die Mannschaft trotzdem nicht leicht dies in den ersten 
Trainingsspielen umzusetzen. Wir konnten uns jedoch von Spiel zu Spiel steigern 
und werden sowohl in der Abwehr als auch im Angriff für die kommende Saison gut 
vorbereitet sein.

Was wir uns für die kommende Runde wünschen … 

… dass sie stattfindet
… die Unterstützung unserer Zuschauer bei Heim- und Auswärtsspielen
… dass wir eine erfolgreiche Saison 2021/22 absolvieren

Bis dahin.

Wir freuen uns drauf!

Volker Herle
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JÜRGEN THEUER - VDI - DIPL.-ING. (FH) 
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Hinten v. l.:   Maria Treptow, Dominique Theuer, Enya Mansky, Lea Gärtner, Vanessa Schrader, 
 Tina Geier, Michelle Wilde, Volker Herle
Vorne v. l.:   Lena Schneider, Silvia Gassert, Sahra Sammet, Judith Regner, Hanna Heinrich, 
 Annika Brecht, Jasmin Rademacher
Es fehlt:  Vanessa Lippert, Celine Müller, Jessica Weis

Datum Zeit Heim Gast

So, 24.10.2021 16:00 VTV Mundenheim 2 TuS Heiligenstein

So, 31.10.2021 18:00 TuS Heiligenstein HSG Lingenfeld/Schwegenheim

Sa, 06.11.2021 18:00 HSG Mutterstadt/Ruchheim TuS Heiligenstein

Sa, 13.11.2021 18:00 TuS Heiligenstein HSG Dudenhofen/Schifferstadt

So, 21.11.2021 18:00 FSG Neuhofen/Waldsee TuS Heiligenstein

Sa, 27.11.2021 18:00 TuS Heiligenstein HR Göllh./Eisenb./Asselh./Kindenh.

So, 05.12.2021 15:30 SG Lambsheim/Frankenthal TuS Heiligenstein

So, 12.12.2021 18:00 TuS Heiligenstein HSG Landau/Land

Sa, 18.12.2021 15:00 TSG Haßloch TuS Heiligenstein

Sa, 08.01.2022 18:00 FSG Hauenstein/Rodalben TuS Heiligenstein

So, 16.01.2022 16:00 TuS Heiligenstein HSG Trifels

So, 23.01.2022 16:00 TuS Heiligenstein VTV Mundenheim 2

So, 30.01.2022 18:00 HSG Lingenfeld/Schwegenheim TuS Heiligenstein

So, 06.02.2022 16:00 TuS Heiligenstein HSG Mutterstadt/Ruchheim

Sa, 12.02.2022 17:00 HSG Dudenhofen/Schifferstadt TuS Heiligenstein

So, 20.02.2022 16:00 TuS Heiligenstein FSG Neuhofen/Waldsee

So, 06.03.2022 16:00 HR Göllh./Eisenb./Asselh./Kindenh. TuS Heiligenstein

So, 13.03.2022 16:00 TuS Heiligenstein SG Lambsheim/Frankenthal

So, 20.03.2022 16:00 HSG Landau/Land TuS Heiligenstein

Sa, 26.03.2022 20:00 TuS Heiligenstein TSG Haßloch

So, 03.04.2022 18:00 TuS Heiligenstein FSG Hauenstein/Rodalben

So, 10.04.2022 18:00 HSG Trifels TuS Heiligenstein

1. Damenmannschaft – Saison 2021/2022
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Bericht zur 1. Herrenmannschaft

Liebe Handballfreunde und Anhänger des TuS,

zu Beginn darf ich mich zunächst bei Volker Herle, Bernd Hoffmann, Christian Theysohn 
und Uwe Geier recht herzlich bedanken, die mir die TuS-Familie nach ersten Telefonaten 
und unter coronabedingten persönlichen Treffen näher gebracht haben. Im damaligen Zei-
tungsbericht stand, dass es eine „Bauchentscheidung“ von mir war, beim TuS zuzusagen. 
Ich muss bisher sagen, dass mein Bauch mir recht gab. Die Aufnahme in die TuS-Familie 
verlief reibungslos, mir wurde bisher alles möglich gemacht, über Trainingsutensilien, Neu-
anschaffungen, zusätzliche Angebote wie Spinning in der Vorbereitung und als Höhepunkt 
in der Vorbereitung ein 3-tägiges Trainingslager in Schönau (hier auch ein besonderer Dank 
an den Förderverein vom TuS). Des Weiteren sind die Trainingsmöglichkeiten außerhalb der 
Halle hervorragend. 

Vor allem in der Coronazeit, in der die Hallen noch geschlossen waren, sind diese Trainings-
möglichkeiten, insbesondere der Beach-Platz von enormer Bedeutung gewesen. Leider 
verlief die Vorbereitung für mich als neuer Trainer der Herrenmannschaft nicht ganz so gut. 
Unser Torhüter Paul Stumpf musste längere Zeit pausieren sowie sein Bruder Sepp fällt bis 
auf weiteres aus. Zudem musste sich Sellyn Fleck aus beruflichen und familiären Gründen 
abmelden. Peter Erhard steht ebenfalls diese Runde nicht zur Verfügung. Erfreulich ist, dass 
mit Leon Sengel und Gregor Maier zwei aus der B-Jugend nun regelmäßig am Trainingsbe-
trieb der ersten Herrenmannschaft teilnehmen. Bis Ende August war es corona-, urlaubs- 
und impfbedingt nicht möglich, komplett mit der Mannschaft zu trainieren. 

Die letzten 4 Wochen der Vorbereitung wurden sodann genutzt, um meine Philosophie 
eines schnellen Handballs über eine kampfbetonte starke Abwehr einzustudieren. Es wird 
aufgrund der kurzen aber intensiven Vorbereitung für alle eine kompakte, schwere und 
durchaus spannende Runde werden. Vor allem weiß keine Mannschaft wo Sie genau steht 
nach so langer Pause. Es wird abzuwarten sein, wie sich die Top Favoriten mit Iggelheim, 
Ottersheim/Bellheim/Zeiskam und Hochdorf schlagen werden. Ich hatte damals in Offen-
bach immer den Eindruck, dass in der Pfalzliga jede Mannschaft gegen jede andere Mann-
schaft gewinnen, aber auch verlieren kann. 

Bedanken möchte ich mich bei meinem Co-Trainer Michael Meyer für die tatkräftige Un-
terstützung sowie bei Uwe Geier und Bernd Hoffmann als allzeit bereite Ansprechpartner 
außerhalb der Halle.

Unser Ziel:
Eine Platzierung als Vorgabe gibt es nicht. Das Ziel sollte sein, sich so schnell wie möglich 
aus dem unteren Tabellenbereich zu verabschieden und Punkte gegen den Abstieg zu sam-
meln. Alles Weitere wird sich während der Runde ergeben. Die Mannschaft hat Potential, 
wenn alle mitziehen und die Trainingsbeteiligung ab Rundenbeginn wieder besser sein wird, 
aber auch muss, können wir weitere Ziele in Augenschein nehmen.

Auf eine spannende und hoffentlich gesunde, verletzungsfreie Runde mit abwechslungs-
reichem, interessantem und lautstarkem Handball. Die Mannschaft und ich freuen sich, 
euch in der Halle begrüßen zu dürfen. Unterstützt uns so gut es geht und seid unser  
8. Mann auf dem Feld…

Christoph Morio
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Hinten v.l.:   Christoph Morio, Yannick Gerbes, Moritz Erhard, Nico Fohs,  
Sven Hoffmann, Manuel Florian, Michael Meyer

Vorne v.l.:  Tim Handermann, Aron Repp, Jochen Schulze, Maximilian Bouché, 
 Holger Schulze, Luca Hoffelder, Patrick Troubal
Es fehlen:   Paul Stumpf, Sepp Stumpf

Datum Zeit Heim Gast

So, 03.10.2021 16:00 TuS Heiligenstein HSG Dud/Schiff

So, 10.10.2021 16:00 TuS Heiligenstein TV 03 Wörth

So, 31.10.2021 18:00 HSG Landau/Land TuS Heiligenstein

Sa, 13.11.2021 16:00 mHSG Friesenheim/Hochdorf 3 TuS Heiligenstein

Sa, 20.11.2021 18:00 TuS Heiligenstein SG Ottersh./Bellh./Kuh./Zei.

Sa, 27.11.2021 19:00 HSG TSG/FC-Kaiserslautern TuS Heiligenstein

Sa, 04.12.2021 18:00 TuS Heiligenstein TS Rodalben

Sa, 11.12.2021 18:00 TuS Heiligenstein TG Waldsee

So, 19.12.2021 16:00 TuS Heiligenstein TSV Iggelheim

Sa, 08.01.2022 18:00 TV Offenbach 2 TuS Heiligenstein

So, 16.01.2022 18:00 TuS Heiligenstein TSV Kandel

Sa, 22.01.2022 20:00 HSG Mutterstadt/Ruchheim TuS Heiligenstein

So, 30.01.2022 18:00 TV 03 Wörth TuS Heiligenstein

Sa, 05.02.2022 19:00 HSG Dudenhofen/Schifferstadt TuS Heiligenstein

So, 20.02.2022 18:00 TuS Heiligenstein HSG Landau/Land

So, 06.03.2022 18:00 TG Waldsee TuS Heiligenstein

Sa, 12.03.2022 18:00 TuS Heiligenstein mHSG Friesenheim/Hochdorf 3

So, 20.03.2022 18:00 SG Ottersh./Bellh./Kuh./Zei. TuS Heiligenstein

Sa, 26.03.2022 18:00 TuS Heiligenstein HSG TSG/FC-Kaiserslautern

Sa, 02.04.2022 20:00 TS Rodalben TuS Heiligenstein

So, 10.04.2022 18:00 TSV Iggelheim TuS Heiligenstein

So, 24.04.2022 16:00 TuS Heiligenstein TV Offenbach 2

Sa, 30.04.2022 17:30 TSV Kandel TuS Heiligenstein

So, 08.05.2022 16:00 TuS Heiligenstein HSG Mutterstadt/Ruchheim

1. Herrenmannschaft – Saison 2021/2022
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Bericht zur 2. Damenmannschaft

Auch in der kommenden Saison soll die 2. Damenmannschaft eine Plattform für 
Handballerinnen mit unterschiedlichen Ausgangssituationen sein. Neben Spiele-
rinnen der Damen1, die Spielpraxis erhalten sollen oder sich nach Verletzungen 
wieder rantasten wollen, ist das Team eine gute Alternative für alle Spielerinnen, 
die gerne ggf. auch mit überschaubarem Aufwand Handball spielen wollen.

Ideal ist es auch für diejenigen, die beruflich oder ausbildungsbedingt wenig oder 
gar nicht trainieren können. Aber auch „Ehemalige“, die wieder Laune haben, kön-
nen gerne mal bei uns vorbeischauen oder mich ansprechen.

Wichtig ist die Abstimmung mit dem Trainer der D1 Volker Herle. Als „Neuer auf 
der Bank“ will ich die gute organisatorische Betreuung, die Dominique Theuer in 
der Vergangenheit geleistet hat, in der anstehenden Saison fortsetzen. Auch die 
Damen 2 freuen sich auf die anstehende Spielzeit.    

Holger Schulze

Hinten v. l.:   Joanna Kaczorowska, Lara Sengel, Michelle Wilde, Tina Geier
Vorne v. l.:   Julia Weickenmeier, Elena Weickenmeier, Hanna Heinrich
Es fehlen: Jenny Herlein, Sabrina Hoffmann, Mara Theilmann und Betreuer Holger Schulze
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Hinten v. l.:   Uwe Geier, Tim Nirmaier, Dirk Walburg, Oliver Häußler, Achim Schmitt
Vorne v. l.:  Martin Anton, Eric Schall, Philip Kögel, Dillon Esswein, Lukas Einsiedel, Janos Balogh
Es fehlen:  Andreas Büber, Elias Kappner, Christian Löffler, Michael Meyer, Simon Scharfenberger,   
 Falk Schuhmacher, Aron Seithel

Bericht zur 2. Herrenmannschaft

Es ist schon ein seltsamer Rückblick, nachdem die vergangene Saison Corona be-
dingt ausgefallen ist. Die Umstände des letzten und des aktuellen Jahres belasten alle 
Teams - gerade in den „kleinen“ Vereinen und nicht nur beim TuS.

Ein Ausblick auf die anstehende B-Klassen-Saison ist unter Beachtung der besonde-
ren Umstände sehr spekulativ. Ich hoffe, dass es möglich ist, eine mehr oder weniger 
„normale“ Runde vor allem auch mit bzw. vor Zuschauern bestreiten zu können.

Die inzwischen angelaufene gute Zusammenarbeit mit dem neuen Trainer der Herren1 
(Christoph Morio) soll natürlich während der Saison fortgesetzt werden. Gerade jün-
gere Akteure der Ersten können bei den H2 Spielpraxis sammeln.   

Den TuS-Handball plagen, wie viele andere Vereine auch, Nachwuchssorgen vor allem 
in den älteren Jugendjahrgängen. Somit fehlen auch Nachrücker für die H2. Dennoch 
wollen wir wie in den letzten Jahren eine gute Mischung aus erfahrenen und jungen 
Spielern aufs Parkett schicken. Ich appelliere deshalb an alle im Dunstkreis unseres 
Teams, bei Personalengpässen die Mannschaft zu unterstützen.
Gerade der gute Teamgeist auf und außerhalb des Spielfelds zeichnet die H2 ja aus. 

Abschließend wünsche ich allen Beteiligten eine verletzungsfreie und interessante so-
wie hoffentlich vollständige Saison.

Uwe Geier
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Bericht des Jugendleiters

Die Spielpläne waren fertig, die Vorfreude groß, doch noch bevor das erste Jugend-
spiel der Saison 2020/2021 beim TuS Heiligenstein angepfiffen werden sollte, war die 
Spielzeit bereits wieder vorbei.

Die folgenden Wochen, gar Monate wurden für die Jugendhandballerinnen und Ju-
gendhandballer sowie deren Trainerinnen und Trainer eine herausfordernde Zeit. An-
gebote zum Beispiel für Video-Trainingseinheiten, Teilnahme am DHB-Wettbewerb für 
D- und E-Jugendteams ersetzten halt nicht das „direkte Treffen mit der Mannschaft“ 
um dem liebsten sportlichen Hobby nachgehen zu können. 

Bevor es ab Mai mit „richtigem Training“ - zuerst auf unserem Beachgelände, dann 
nach und nach wieder in der Rhein-Pfalz-Halle - los ging, brachte Martin Anton über 
130 Personen der „TuS-Familie“ bei einem Zoom-Event wieder zusammen. Noch ein-
mal vielen Dank dafür. 

Jetzt warten wir gespannt und hoffnungsvoll darauf, was uns die nächsten Wochen 
und Monate bringen werden ...

In der – hoffentlich stattfindenden - Spielzeit 2021/2022 vertreten neun Jugend-Mann-
schaften die Farben des TuS Heiligenstein in der Pfalz. Bei der männlichen B-Jugend 
haben wir eine Spielgemeinschaft mit der HSG Lingenfeld/Schwegenheim.

Auf den nachfolgenden Seiten möchten wir Ihnen unsere Teams vorstellen. Besuchen 
Sie die Spiele beim TuS – sofern es die Bestimmungen zulassen – und unterstützen 
Sie unsere Spielerinnen und Spieler. Seien Sie fair gegenüber unseren Gegnern sowie 
den Schiedsrichterinnen und Schiedsrichtern. Wir betreiben unser Hobby Handball mit 
Spaß und versuchen dabei alle, die jeweils bestmögliche Leistung abzurufen.

Vielen Dank an ALLE, die den umfangreichen Trainings- und Spielbetrieb beim TuS in 
dieser Form gewährleisten. 

Rainer Weickenmeier
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Unsere Leistungen:

• Spenglerarbeiten

• Wärme- und
 Schalldämmungen

• Windfänge und Vordächer

• Fassaden-Verkleidungen

•  Wintergärten, Pergolen, Tore

• Dachausbau

• Dachfenster

•  Innenausbau/Einbauschränke

In den Rauhweiden 13 · 67354 Römerberg-Heiligenstein
Telefon (0 62 32) 8 45 65 · Telefax (0 62 32) 8 45 37

roos-roemerberg@t-online.de ©
 p

ri
nt

ar
t.
de

In den Rauhweiden 13
67354 Römerberg-Heiligenstein

Telefon (0 62 32) 8 45 65
Telefax (0 62 32) 8 45 37

ZIMMERER · DACHDECKER · SCHREINER
M E I S T E R B E T R I E B

Alle Fabrikate

Fernsehgeräte • Video  
Hifi • Video • Kameras  

Sat Anlagen  
Kabelanlagen • Telefon

Inhaber:
Osman Kaya

IHR SPEZIALIST MIT FACHKOMPETENZ

TV • V
IDEO • HIFI

K AYA

FERNSEH-SERVICE

Kämmererstraße 48
67346 Speyer/Rhein

Telefon 0 62 32 / 7 50 75
Telefax 0 62 32 / 7 75 58
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Hinten v.  l.:  Nico Fohs, Henri Kurz, Louis von Deyn, Leon Sengel, Tom Schlichting, 
 Gregor Maier, Lara Möhle
Vorne v. l.: Nils Huck, Pascal Palt, Raphael Guhmann, Sebastian Pohlmann, Simon Schmitt
Es fehlen: Emil Cölsch, Linus Klein

Bericht zur männlichen B-Jugend

Das Jahr der Corona-Pandemie und dem damit verbundenen Abbruch der Hallen-
runde 2020/21 war sicher für alle kein einfaches. Umso erfreulicher ist es, dass die 
männliche B-Jugend bis auf drei altersbedingte Abgänge unverändert den Trai-
ningsbetrieb wiederaufgenommen hat und alle Jungs nach wie vor sehr motiviert 
dabei sind. 

Die anstehende Runde ist wohl so etwas wie eine kleine Wundertüte, niemand 
kann genau sagen, wo wir stehen, wie die anderen Mannschaften aussehen und 
wohin die Reise gehen wird. Deshalb ist es unser Ziel in jedem Spiel die uns best-
mögliche Leistung abzurufen, als Einheit zusammen zu stehen, das im Training 
Erlernte umzusetzen und so möglichst viele Punkte zu holen. 

Natürlich ist es wichtig, dass die Jungs mit Spaß bei der Sache sind. 
Wir hoffen auf tatkräftige Unterstützung und eine Runde ohne Unterbrechungen.

Nico Fohs & Lara Möhle 



28

Die Handball-Abteilung und Trainer/innen im Portrait

Bernd Hoffmann Abteilungsleiter

Michael Meyer 
Trainer Herren 1

Uwe Geier 
Trainer Herren 2

Michael Sengel 
stv. Abteilungsleiter 
Trainer Minis + F

Maria Treptow 

Trainerin Damen 1

Volker Herle 

Trainer Damen 1

Nico Fohs
Trainer mB

Rainer Weickenmeier 
Jugendleiter 
Trainer mC

Christoph Morio Trainer Herren 1

Markus LemmertTrainer mC

Holger Schulze Trainer Damen 2

Aron Seithel 
Trainer mB
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Tina Geier 
Trainerin wE

Achim Schmitt Trainer mC

Annika Brecht
Trainerin mE

Lara SengelTrainerin F/Minis

Julia Weickenmeier

Trainerin 

Ballspielgruppe

Ute Stadler

Trainerin mE

Martin Anton
Trainer mE

Sabrina Schrader Trainerin wE

Elena WeickenmeierTrainerin 
Ballspielgruppe

Andreas Schwarz
Trainer mD

Kerstin Webel 

Trainerin F / Minis

Franziska Brecht
Trainerin mD
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                   Dachfenster

          Dachgauben
Dachausbau

www.schreinermeister-maier.de
Römerberg · Tel.: 0 62 32/815 07 03

Pizzeria Europa
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Bericht zur männlichen C-Jugend

Weit über ein ganzes Jahr ohne geregelten Spielbetrieb liegt nun hinter den meisten Mannschaf-
ten. Seit relativ kurzer Zeit haben wir einen einigermaßen geregelten Trainingsbetrieb, an den sich 
einige noch gewöhnen müssen. Vieles muss wieder aufgefrischt werden und neue Inhalte in der 
männlichen C-Jugend erlernt werden. 
Sehr erfreut sind wir darüber, mit Markus Lemmert einen Fachmann für das Athletik-Training 
gewonnen zu haben, um somit den Jungs eine dritte Einheit in der Woche anbieten zu können. 
Auf Grund der Leistungen der Mannschaft in den zurückliegenden Spielzeiten wurden wir für die 
Pfalzliga gesetzt. Nun gilt es mit konsequenter Trainingsteilnahme und entsprechendem Engage-
ment eines jeden Einzelnen sich auch als Mannschaft weiter zu entwickeln. Um allen genügend 
Spielanteile zu ermöglichen, haben wir eine zweite Mannschaft gemeldet.

Rainer Weickenmeier, Achim Schmitt und Markus Lemmert

Hinten v. l.:  Rainer Weickenmeier, Tizian Weickenmeier, Selim Fischer, Felix Bergmann, 
 Markus Lemmert, Jakob Fiolka, Til Kurz, Mario Hoffelder, Achim Schmitt
Vorne v. l.:  Mathis Leibeck, Eric Adams, Finn Kohlmann, Paul Kohlmaier, Tim Steiger, 
 Eric Schmitt, Robin Benisch
Es fehlen: Lewis Benjamin Guest, Simon Riffel

Pizzeria Europa

Berghäuser Straße 44
67354 Römerberg

Telefon 06232/84396

Berghäuser Straße 44
67354 Römerberg

Telefon 06232/84726

Mo–Sa 17:30–22:00 Uhr
So 11:30–14:00 Uhr und 
17:30–22:00 Uhr 
Mittwoch Ruhetag Mo–So 11:30–22:00 Uhr

Eiscafe Europa
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Neubeck Automobile GmbH | Landwehrstr. 34 | 67346 Speyer
Tel. 06232 / 6488 | info@neubeck-online.de
Auto-Neubeck GmbH | Wormser Landstr. 194 | 67346 Speyer
Tel. 06232 / 6422-0 | info@neubeck.mercedes-benz.de

www.neubeck-online.de NEUBECK
AUTOHÄUSER
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Hinten v. l.:  Juli Kurz, Kilian Noah Sammet, Tim Röhrich, David Lang, Lennart Schwarz
Mitte v. l.:  Franziska Brecht, Jonas Reeb, Fynn Schuhmacher, Jakob Zehfuß, 
 Sandro Guhmann, Andreas Schwarz 
Vorne v. l.:  Mark Schimossek, Fabian Gamers, Christoph Lang, Marvin Benisch, Felix Endres

Bericht zur männlichen D-Jugend
 
Hallo liebe Handballfreunde,

nach mehr als einem Jahr Pause haben wir, mittlerweile ist Franziska Brecht mit 
mir zusammen verantwortlich für die mD Jugend, einen motivierten und homo-
genen „Haufen“ zwei Mal in der Woche zu bändigen. 

Schon in den ersten Trainingseinheiten sind Fortschritte zu sehen und wir freuen 
uns, die Jungs weiter zu bringen und eine Mannschaft zu formen.

Hoffentlich kann die Runde nach den Herbstferien wie geplant beginnen und wir 
heißen euch herzlich Willkommen, den Spielen beizuwohnen und uns zu unter-
stützen.

Franziska Brecht und Andreas Schwarz
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Hochmodernes Gerätetraining
Großes Outdoor-Trainingsprogramm

Spor tar tspezifisches Training
Präventionskurse

(mit bis zu 100% Erstattung der Krankenkassen)

Rehaspor t
Functional-Training

 
50%
SPAREN
auf den Eingangscheck

0 62 32 - 900 510
Am Gewerbering 2 - 67373 Dudenhofen
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Bericht zur weiblichen E-Jugend

Das Team wartet gespannt auf eine neue Saison und freut sich über wenigstens 8 
Spielerinnen im E-Jugendalter. 

Nachdem einige Spielerinnen ihr F-Jugend-Jahr übersprangen, spielen sie nun 
aufgrund der ausgefallenen Saison bereits ihr letztes Jahr E-Jugend. 

Trotz der geringen Anzahl an Spielerinnen und den der aktuellen Situation geschul-
deten Abgängen, ist die Motivation bei den Verbliebenen sehr hoch!  

Besonderer Dank gilt auch diesmal den Eltern, die ihre Mädels durch eine selt-
same Zeit gebracht haben und weiter im TuS-Trikot in jeglicher Hinsicht unterstüt-
zen möchten.  

Auf eine gesunde Runde! 

Tina Geier und Sabrina Schrader

Hinten v. l.:  Sabrina Schrader, Daniela Etzkorn, Emma Beyßer, Lea Durein, Tina Geier
Vorne v. l.:  Emma Schmitt, Mina Löffler, Leni Magin, Amelie Schall, Leah Kokott
Es fehlen:  Elisa Lettieri, Noemi Grothe
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Hinten v. l.:  Ute Stadler, Aaron Birck, Sven Weber, Annika Brecht, Maxim Kelm, 
 Leopold Berg, Martin Anton
Vorne v. l.:  Gabriel Kliems, Fin Benkel, Jakob Härder, Merlin Anton, Moritz Weiß, 
 Ben Schimossek, Jonas Entenmann
Es fehlt:  Paul Kasper

Bericht zur männlichen E1-Jugend

Seit dem 15. Mai trainiert die E-Jugend endlich wieder gemeinsam vor Ort. Die 
optimalen Voraussetzungen mit dem Beach-Platz wurden regelmäßig 2mal die 
Woche genutzt.

In der kommenden Runde wird die E1 in der höchsten Liga spielen. Uns erwarten 
die besten Mannschaften aus der Pfalz. Ziel wird es sein, sich von Spiel zu Spiel zu 
steigern und zu versuchen aus dieser Runde viel zu lernen. Gegebenenfalls auch 
mit Niederlagen umzugehen. Wir Trainer sind uns einig, dass die Jungs daraus 
eine Menge lernen werden.

Weiterhin hoffen wir, dass sich die Trainingszeiten und Bedingungen in der Halle 
nicht verschlechtern. Ein Training mit fast 50 Kindern in der Halle ist keine optimale 
Voraussetzung.

Auf unserer Internetseite www.tus-heiligenstein.de findet ihr immer aktuelle Beiträ-
ge über die E-Jugend.

Martin Anton, Annika Brecht und Ute Stadler
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www.dachdeckerei-haag.de

Dachdeckerei

Haag
Ihr Plus fürs Dach           seit 1908

Tel.:  06232 / 34961 
Fax.: 06232 / 41875

Im Neudeck 26
67346 Speyer
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Hinten v. l.:  Ute Stadler, Sven Weber, Leopold Kremer, Annika Brecht, Jonas Entenmann, 
 Moritz Weiß, Martin Anton
Vorne v. l.:  Jonas Bentz, Philipp Kohlross, Silas Fischer, Ben Kauffmann, 
 Raphael Bödger, David Ackermann
Es fehlt:  Yannik Träutlein

Bericht zur männlichen E2-Jugend

Für die E2 geht es direkt von den Ballspielfesten zum „richtigen Handballspielen“ 
aufs große Feld. Die Jungs lernten ihre Trainer erst durch die Online-Trainings ken-
nen und sind seit dem 07. Juni aktiv auf dem Beach-Platz. 9 Kinder Jahrgang 2012 
werden je nach Bedarf von Sven und Jonas unterstützt.

Seitdem haben wir durchschnittlich, trotz Ferien, 2-mal die Woche trainiert. Die 
Jungs ziehen prima mit und haben sich schon sehr beim Passspiel und Torwurf 
verbessert. Highlight in der Vorbereitung sind das Trainingslager nur für die E-
Jugend sowie das Handball-Camp für alle Jugendmannschaften.

Wir sind schon „richtig heiß“ auf die ersten Ligaspiele für die E-Jugend. 

Das neue Trainer-Trio freut sich auf die kommenden Trainingseinheiten und fiebert 
schon den ersten Spielen entgegen.

Martin Anton, Annika Brecht und Ute Stadler
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Ihr SpezIalISt für 
NatursteiNarbeiteN aller art

Werkstraße 20-21 · 67354 römerberg (Berghausen) · Gewerbegebiet an der B9 
telefon: 06232 - 82391 · info@carbotti.de · www.carbotti.de

KücheNarbeitsplatteN  |  bäder  |  treppeN  |  bödeN
FeNsterbäNKe  |  grabmale  |  restaurieruNgeN ...

Aufmaß, Produktion, Montage – alles aus einer Hand.



41

Bericht zur F-Jugend

Die F-Jugend trifft sich jeden Donnerstag von 14:30 – 16:00 Uhr in der Rhein-Pfalz-Halle 
in Heiligenstein zum Training. Das Erlernte aus Mini-Zeiten wird vertieft, präzisiert und um 
Neues erweitert. Das Handballspiel rückt jetzt noch stärker in den Vordergrund. Nach wie 
vor steht der Spaß am Spiel und der Bewegung an erster Stelle. Ab Herbst darf sich die 
Mannschaft dann dieses Jahr hoffentlich wieder bei Spielfesten mit anderen Mannschaften 
messen um die Trainingsinhalte in die Tat umzusetzen. Wer Lust hat und im Jahr 2013 gebo-
ren wurde, kann gerne die Sportschuhe packen und zu einem Training vorbeikommen – wir 
freuen uns immer über Neuzugänge.

Für das Trainerteam Lara und Kerstin

Hinten v. l.:  Lara Sengel, Maximilian Höhl, Marc-Luca Kelm, Giuliano Carbotti, 
 Otto Sandhoff, Leo Bengert, Kerstin Webel
Vorne v. l.: Tobias Dak, Nele Treptow, Moritz Webel, Mats Brugger, Julian Gamers
Es fehlen: Nick Hardt, Kilian Reichmann
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TRAINIERE
TOP

FÜHL DICH FIT

FITNESS   
WELLNESS  

KRAFTTRAINING
REHASPORT
BALLSPORT

TOP FIT LINGENFELD
IM  OBERWALD 8

06344 969630 

www.topfit-studios.de

GUTSCHEIN*
EINEN FITNESS- 

& WELLNESSTAG
FÜR 2 PERSONEN

*MIT TELEFONISCHER ANMELDUNG

mach mit...!
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Hinten v. l.:  Lara Sengel, Nina Mayer, Lotta Mayer, Leni Rillig, Lukas Kahllenberger, 
 Maximilian Gegenhuber, Kerstin Webel
Vorne v. l.:  Hanne Härder, Felix Weiß, Marcel Lisiecki, Anastasia Günther, 
 Annabelle Hock, Giulina Grosso, Lenn Brugger
Es fehlen: Luisa Bödger, Lennart Eiden, Jan Gäng, Lotta Höhl, Maximilian Schaffert

Bericht zu den Minis

Für viele TuS-Kinder gibt es dieses Jahr nicht nur einen Wechsel vom Kindergarten in die 
Grundschule, sondern auch einen Wechsel von der Ballspielgruppe in die Mini-Mannschaft. 
Hier kommen die Kinder erstmals mit ersten Techniken und Regeln des Handballspiels in 
Berührung.

Bei den TuS-Minis wird den Kindern eine vielseitige, variable und motorische Grundausbil-
dung vermittelt, die auch das Werfen, Passen und Fangen beinhaltet. 

Dabei steht der Spaß aber grundsätzlich immer an erster Stelle. 

Darüber hinaus machen die Kinder - und auch die Eltern - erste Erfahrungen mit dem Ver-
einsleben und den Angeboten des TuS.

Im Herbst dürfen wir diese Saison hoffentlich auch wieder die Spielfeste mit anderen Verei-
nen aus der näheren Umgebung abhalten. 

Die aktuellen Trainingszeiten sind donnerstags jeweils von 14:30 – 16:00 Uhr in der Rhein-
Pfalz-Halle. Kinder des Jahrgangs 2014 und 2015 sind jederzeit für ein Schnuppertraining 
herzlich willkommen.

Für das Trainerteam Lara und Kerstin
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 Dachstühle
 Gerüstbau
 Carport
 Pergolen
 Dachfenster
 Photovoltaik
 Holzverkleidung
 Hoftore

Rottstraße 73 

67373 Dudenhofen

Andreas.Gerbes@t-online.de

Telefon:  06232-94825

Telefax:  06232-93109

Andreas Gerbes
Zimmermeister

Kompetent, zuverlässig und fair 

• Innen- und Außenputz 
• Malerarbeiten 
• Energiesparmaßnahmen durch Fassadendämmung 
• Stuckarbeiten 

Wir gestalten Lebensräume… 

C & U Sturm GmbH 
Am Pfaffensee 7, 67376 Harthausen 
Email: info@sturm-harthausen.de 
Telefon: 06344-95 379-00, Telefax: 06344-95 379-29 

www.sturm-harthausen.de  
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Hinten v.l.:  Amelie Hock, Tom Beitler, Ida Hemmerich, Ole Hemmerich, Lola Lind
Vorne v.l.:  Julia Weickenmeier, Raphael Pasteur, Annika Müller-Frey, Eva Schultz, 
 Elena Weickenmeier, Clara Hantzsche
Es fehlen:  Noah Böhm, Johann Eschermann, Luana Grosso

Bericht zur Ballspielgruppe – die Jüngsten ...

Spaß – Ballgefühl – Bewegung – Teamgeist

Genau das steht bei uns dienstags von 14:30 Uhr bis 16:00 Uhr für Mädchen und 
Jungen ab 4 Jahren auf dem Programm.

Unser Ziel ist es, den Kindern Freude an Bewegung und spielerisch den Umgang 
mit Bällen zu vermitteln. Grundtechniken wie Werfen, Fangen, Passen und Prellen 
gehören natürlich ebenfalls dazu.

Mit verschiedenen Spielen und Bewegungs-Parcours möchten wir die Koordinati-
on und Motorik fördern.

Wir freuen uns auf ganz viel Spaß!

Julia und Elena Weickenmeier
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Soforthilfe bei...

WasserschadenDIENST 24Schaden

Kur- & Rheinpfalz

DIENST 24Schaden

Kur- & Rheinpfalz

www.schadendienst24-krp.de

Werkstraße 3 | 67354 Römerberg

LECKORTUNG

BRAND- UND 

WASSERSCHADENSANIERUNG

SOFORTHILFE

BEI WASSERSCHADEN

www.schadendienst24-krp.de

 06232 / 68 58 0
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Gesamtspielplan TuS Heiligenstein Saison 2021/2022 – Vorrunde
Staffel Datum Zeit Heim Gast
M-PL So, 03.10.2021 16:00 TuS Heiligenstein HSG Dud/Schiff

M-PL So, 10.10.2021 16:00 TuS Heiligenstein TV 03 Wörth

mJD-VL Sa, 23.10.2021 12:00 TS Rodalben TuS Heiligenstein
mJE-PL So, 24.10.2021 13:30 HSG Dud/Schiff TuS Heiligenstein
mJB-PL So, 24.10.2021 14:00 mBSG Hei/Li/Sc TV Offenbach
F-PL So, 24.10.2021 16:00 VTV Mundenheim 2 TuS Heiligenstein
M-KKB-2 So, 24.10.2021 17:00 TSG Haßloch 3 TuS Heiligenstein 2

gJF Sa, 30.10.2021 12:30 TV Kirrweiler TuS Heiligenstein
wJE-BL-1 So, 31.10.2021 10:00 TuS Heiligenstein SC Bobenh-Roxh
mJE-PL So, 31.10.2021 11:15 TuS Heiligenstein TV Offenbach
mJC-PL So, 31.10.2021 12:30 TuS Heiligenstein JSG Mund/Rhghm
mJC-BL-2 So, 31.10.2021 14:15 TuS Heiligenstein 2 Lingenf/Schweg
F-KKA-1 So, 31.10.2021 16:00 TuS Heiligenstein 2 SC Bobenh-Roxh
mJB-PL So, 31.10.2021 16:15 HSG Eckbachtal mBSG Hei/Li/Sc
M-PL So, 31.10.2021 18:00 Landau/Land TuS Heiligenstein
F-PL So, 31.10.2021 18:00 TuS Heiligenstein Lingenf/Schweg
M-KKB-2 So, 31.10.2021 20:00 TuS Heiligenstein 2 Lingenf/Schweg 2

mJD-VL Sa, 06.11.2021 14:30 TuS KL-Dansenb 2 TuS Heiligenstein
F-PL Sa, 06.11.2021 18:00 HSG MU/RU TuS Heiligenstein
mJC-PL Sa, 06.11.2021  Ott/Be/Kuh/Zei TuS Heiligenstein
mJE-BL-2 So, 07.11.2021 10:00 mHSG Frie/Hoch 3 TuS Heiligenstein 2
mJE-PL So, 07.11.2021 11:30 mHSG Frie/Hoch TuS Heiligenstein
F-KKA-1 So, 07.11.2021 14:00 FSG Mund/Rhghm TuS Heiligenstein 2

mJE-BL-2 Sa, 13.11.2021 11:15 HSG Dud/Schiff 2 TuS Heiligenstein 2
mJC-PL Sa, 13.11.2021 13:00 TuS Heiligenstein HSG Dud/Schiff
Minis Sa, 13.11.2021 13:00 TV Offenbach TuS Heiligenstein
mJC-BL-2 Sa, 13.11.2021 14:30 TuS Heiligenstein 2 TV Dahn
F-KKA-1 Sa, 13.11.2021 16:00 TuS Heiligenstein 2 HSG Dud/Schiff 2
M-PL Sa, 13.11.2021 16:00 mHSG Frie/Hoch 3 TuS Heiligenstein
F-PL Sa, 13.11.2021 18:00 TuS Heiligenstein HSG Dud/Schiff
M-KKB-2 Sa, 13.11.2021 20:00 TuS Heiligenstein 2 TV Dahn 2
mJB-PL So, 14.11.2021 13:05 TSG Haßloch mBSG Hei/Li/Sc
mJD-VL So, 14.11.2021 13:30 JSG Mund/Rhghm 2 TuS Heiligenstein

Beratung · Verkauf · Service
Fahrradreparaturen: Heute gebracht – morgen gemacht

Philippsburger Straße 13 · 67354 Römerberg
Telefon 0 62 32 / 8 37 76 · Fax 0 62 32 / 8 42 55

¶

¶
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Staffel Datum Zeit Heim Gast
wJE-BL-1 Sa, 20.11.2021 11:00 TSG Friesenh. TuS Heiligenstein
mJE-BL-2 Sa, 20.11.2021 14:45 TG Waldsee 2 TuS Heiligenstein 2
mJE-PL Sa, 20.11.2021 16:15 TuS Heiligenstein JSG Mund/Rhghm
M-PL Sa, 20.11.2021 18:00 TuS Heiligenstein Ott/Be/Kuh/Zei
mJC-BL-2 Sa, 20.11.2021  Ott/Be/Kuh/Zei 2 TuS Heiligenstein 2
mJD-VL Sa, 20.11.2021  Ott/Be/Kuh/Zei TuS Heiligenstein
F-KKA-1 So, 21.11.2021 14:30 HSG TSG/FC-KL 2 TuS Heiligenstein 2
mJB-PL So, 21.11.2021 14:50 TSV Speyer mBSG Hei/Li/Sc
F-PL So, 21.11.2021 18:00 FSG Neu/Wald TuS Heiligenstein

mJC-PL Sa, 27.11.2021 14:30 TuS Heiligenstein mHSG Frie/Hoch 2
mJB-PL Sa, 27.11.2021 16:00 mBSG Hei/Li/Sc TS Rodalben
mJC-BL-2 Sa, 27.11.2021 16:15 TuS Heiligenstein 2 Ott/Be/Kuh/Zei 3
F-PL Sa, 27.11.2021 18:00 TuS Heiligenstein Göl/Eis/Ass/Ki
M-PL Sa, 27.11.2021 19:00 HSG TSG/FC-KL TuS Heiligenstein
F-KKA-1 Sa, 27.11.2021 20:00 TuS Heiligenstein 2 Göl/Eis/Ass/Ki 2
wJE-BL-1 So, 28.11.2021 10:00 TuS Heiligenstein wJSG Neu/Wald
mJE-BL-2 So, 28.11.2021 11:15 TuS Heiligenstein 2 VSK Niederfeld
mJD-VL So, 28.11.2021 12:30 TuS Heiligenstein TG Waldsee

gJF Mi, 01.12.2021  SC Bobenh-Roxh TuS Heiligenstein

Minis Sa, 04.12.2021 11:30 TG Waldsee TuS Heiligenstein
mJE-PL Sa, 04.12.2021 16:15 TuS Heiligenstein TV 03 Wörth
mJB-PL Sa, 04.12.2021 16:30 HSG Dud/Schiff 2 mBSG Hei/Li/Sc
M-PL Sa, 04.12.2021 18:00 TuS Heiligenstein TS Rodalben
M-KKB-2 Sa, 04.12.2021 20:00 TSV Kandel 3 TuS Heiligenstein 2
wJE-BL-1 So, 05.12.2021 10:00 JSG Mund/Rhghm TuS Heiligenstein
mJE-BL-2 So, 05.12.2021 10:00 TuS Neuhofen TuS Heiligenstein 2
mJD-VL So, 05.12.2021 11:30 TuS Neuhofen TuS Heiligenstein
F-PL So, 05.12.2021 15:30 SG LaFt TuS Heiligenstein

Gesamtspielplan TuS Heiligenstein Saison 2021/2022 – Vorrunde

Bei telefonischer Vorbestellung sparen Sie Wartezeiten.

Tel. 0 62 32 / 85 07 48

Wir freuen uns über Ihren Besuch und
wünschen Ihnen guten Appetit!         Familie Kandil

Öffnungszeiten:
Di. – Sa. 11.00 – 22.30 Uhr · So. und Feiertage 12.00 – 22.00 Uhr
MONTAG RUHETAG, AUSSER FEIERTAGS

Heiligensteiner Straße 22
67354 Römerberg

MAMILI
Döner Pizza Haus
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Bestattungen und zuständig für Grabaushub in Römerberg

Wir bieten Ihnen individuelle Hilfe und Begleitung, auch vor Ort an.

Organisation · Beratung · Gestaltung · FriedWald®· Feuerbestattung
Sarglager · Erledigung aller Formalitäten · Vorsorge

Telefon: 06232/854952 · Mobil: 0171/8399340
Martin-Greif-Straße 10 · 67354 Römerberg

Staffel Datum Zeit Heim Gast
mJC-PL Sa, 11.12.2021 12:30 TuS Heiligenstein Landau/Land
mJC-BL-2 Sa, 11.12.2021 14:15 TuS Heiligenstein 2 Landau/Land 2
mJB-PL Sa, 11.12.2021 15:45 mBSG Hei/Li/Sc Ott/Be/Kuh/Zei
M-PL Sa, 11.12.2021 18:00 TuS Heiligenstein TG Waldsee
wJE-BL-1 So, 12.12.2021 10:00 TuS Heiligenstein TV Kirrweiler
mJE-PL So, 12.12.2021 11:15 TuS Heiligenstein HSG Dud/Schiff
mJE-BL-2 So, 12.12.2021 12:30 TuS Heiligenstein 2 HSG MU/RU
M-KKB-2 So, 12.12.2021 14:00 TuS Heiligenstein 2 Landau/Land 3
F-KKA-1 So, 12.12.2021 16:00 TuS Heiligenstein 2 FSG Neu/Wald 3
F-PL So, 12.12.2021 18:00 TuS Heiligenstein Landau/Land

mJE-PL Sa, 18.12.2021 14:30 TV Offenbach TuS Heiligenstein
F-PL Sa, 18.12.2021 15:00 TSG Haßloch TuS Heiligenstein
mJC-BL-2 Sa, 18.12.2021 15:45 TV Kirrweiler TuS Heiligenstein 2
mJC-PL Sa, 18.12.2021 16:00 TV Offenbach TuS Heiligenstein
M-KKB-2 Sa, 18.12.2021 18:00 TV Offenbach 4 TuS Heiligenstein 2
wJE-BL-1 So, 19.12.2021 10:00 HSG Eckbachtal TuS Heiligenstein
mJD-VL So, 19.12.2021 12:15 HSG MU/RU TuS Heiligenstein
F-KKA-1 So, 19.12.2021 14:00 TuS Heiligenstein 2 HSG Eckbachtal
mJE-BL-2 So, 19.12.2021 15:30 TSV Iggelheim 2 TuS Heiligenstein 2
M-PL So, 19.12.2021 16:00 TuS Heiligenstein TSV Iggelheim

Gesamtspielplan TuS Heiligenstein Saison 2021/2022 – Vorrunde
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FRUCHTIGE 
MISCHUNG, 
PERFEKTE 
ERFRISCHUNG!NEU: 

Jetzt auch 

als Radler!

68307 Mannheim . Daniel-Selzinger-Weg 8 . 0621/777730
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IHRE APOTHEKE
im Dienste Ihrer Gesundheit

Kreuz-Apotheke
Dorothee Glätzer

Heiligensteiner Straße 84
67354 Römerberg
Tel.: 0 62 32 / 8 46 11

Wir drucken in d
er Region

–- für die Region

Wir drucken in d
er Region

–- für die Region!

Hinweis in eigener Sache:
Wir haben uns größte Mühe gegeben, das Saisonheft korrekt zu gestalten.  
Da wir jedoch auch nur Menschen sind bedenken Sie folgendes:

Wer Fehler findet ...                               ...darf diese gerne behalten ;-)



Teilhabe Vorsorge

Respekt Vielfalt Weitsicht

Verantwortung

Weil’s um 
mehr als 
Geld geht.
Wir setzen uns ein für das, was im
Leben wirklich zählt. Für Sie, für
die Region, für uns alle.Mehr auf
sparkasse.de/mehralsgeld


